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cia di) Buenos-Ayres proporcio- pr.ncipaes da Arneric» do Sul,
nará empréstimos aos agricultu- parando em diversas cidades do
res, mediante garantias deter- Brasil.
rumadas. Buenos-Aytes, 23. -Os jor-

Deu-se um acidente na estra- naes da opposição atacão com

de Ierru do Norte.perto de Con- grande vivacidade o projecto da
ceptiou. Abateu urna ponte ao subvenção á linha de p iquetes a

passar um trem, e forão precipi- vapor, directos para Buenos
lados no rio alguns wagons. Ayres, que a Companhia Hous
Ha muitos feridos; faltão por- ton pretende crear,

menores. A federalisução do Banco A-
O governo está definitivamen- gricola da província póde ser

te resolvido a pôr á venda a es- considerada negocio decidido. Igualmente o SI'. capitão
irada de ferro Central do Norte. O dr. Tilemou Posse, minis- Palmeira, pam commemo-

Consta que o bispo do Para- tro da justiça, dos cultos e da rar os feitos de Curupaity,
ná partirá Pilra a Europa afim instrucção publica, vai apresentar offereceu á officialidade do
de representar o clero argentino brevemente ao congresso O pro- cruzador 10 de Ma1'çJ, na
no jubiléo do Papa Leãf) XIII. jecro Je lei estabelecendo o ca-
rl

ti 22 O h' sarnento civil, capitania do porto, um ou-;:)an lago, .- governo c 1- -

leno está preparando um em- Foi offerecido a d. Carlos, tro saráu que correu ani

préstimo de f6 milhões de pe. Duque de �adrid, um grande mudamente até a madruga
sos. bule, ,'\I.) qual assistirão, além da, segundo me relatou um

Londres, 23. -O governo in- de muitos membros da colonia amigo que t()lIIOU parte na
glez apresentou ao parlamento hespanhola, varias notabilidades festa. putriotica do dignoum projecto de lei ordenando a argentinas. A festa correu mui-
dissolução immediata do « Land to animada e os salões esta vão capitão do porto.
Lesgue» ou liga nacional irlun- verdadeiramente esplendidos. - O club Amazonas tam
deza, por consideral-a como o Llma,23. -A imprensa com- bem proporcionou aos mo

fóco da resistencia na Irlanda. bate as pretenções do governo Ç()S de Santos uma bella
Sir Cbamberlain escreveu aos Chileno e su�teDta a validade soirée na residencie do sr.

principaes jornaes uma carta.na do contrato feito com os credo-. ins t d' lf d Pqual desmente a noticia dada res inglezes do Perú. O gover-
pector a an ega, au-

hontem de ter retirado o seu no não respondeu ainda á nota la e S11va.

apoio ao ministério. diplomática do Chile. - A. sociedade Violeta,
Pariz, 23. --O SI'. Maurice Valparaiso, 23. - Reinou por sua vez (tambem como

Houvier, presidente do conse- bontem grande tempestade nas representante do belIo selho, �mrrrcral 'U1IJ costas do Chile.
importante discurso em um ban- Os estragos causados em ter. xo) offereceu um esplendi-
quete-ptrltti'ce>, ru, pelo vento, são considera- do saráll na noite de hon-

O ministro declarou que o veis. Receia-se muito que alguns tem aos repreeentanteFi do
actual gabinete estava inteira- navioF, tenhão dado :i costa. sexo forte; foi uma hoa fes
mente resolvido a seguir uma Santiago, 23. -A imprensa ta e que deixou gl'atas re
politica interior liberal, repudi- chilena combate o emprestlmo cOl'dações á l'�paziada.ando todos os meios de compres- de dezeseis milbões de pesos
são e cbamando á Republica to- que o govemo pretende contra·

- No dia 20,alguns mern
dos os francezes, sejão quaes fo· tal' com capitalistas e'strangei- broa da nossa sociedade
rem as snas precedentes opi- ros. con vocaram uma reunião no
niões politicas. theatl'o Gual"any, que esta-
-23. -As grandes poteucias CORRESPONDENCIAS va a tl'JinRbordar, e apre-européas recusão reconhecer o

Sa.:r.l:"tOSPríncipe Ferna.ndo de Sue Co� sontal'am uma moção con-
25 DE AGOSTO DE 1887. t I" d b'bur!lo·Gotba como principe da T

Ta a pd ltlG\ o ga mete
v em havido algumas ven-Bulgaria. actual, que foi appl'ovada.

d das de café, todavia aindaA' vista desta ecisão é pro- A policia não se fez re-
vavel que o sultão recuse·lhe a falta aquella actividade a

presentar e tudo correu em
investidura. que estamos acostumados. b dI)a or em, sendo applau-Berlim, 23. -Continúa a me- - O distincto brazilei 1'0
lborar sensivelmente a sa,nde do didos 08 ol'adores.

.. Motta Junior, que ousou di-
imperador Guilberme. zer ter deRcoberto unI the�

-- Sabe-se que a questão
V18nna, 23. --Es�á comple- T

� do cáes é cousa decidida,
I sour,) em terras do ieté,tamente restabe ecida a sra.. Du- logo que terminem os tra-

d AI b I tem sido injustamente alvoqnez:l e ençon, que a a· balhos legislativos.guns mezes achava-se no castel- de impensada Cl'ltlCá pOI'
lo de Graetz, bastante incam- parte dos no�sos patricios.
modada. Filsse elle e"tl'angeiro e ti)-

Genova, 23. -O paquete ita- dos nós seriamos unanimes
liano Ff.oma, da Companbla
Navigazione Generale italiana,

em applaudil-(t. No dia 24 do corrente
segllio boje, directamente, para

Ma:,:" das publiüações d'a- Rahio do porto de M:uselba
° Rio de Janeiro, com 600 (las- quelle cavalheiro se vê que com destino ii Santos o va

�ageiros, levando immigrantes e:-4tá elle aniOlado em vista pO'l' fmncez Savoie, condu
por conta do gilverno imperial. das probabilidades que teru zindo 970 immigrant.eM.

Madrid, 23. -Partirá bl'eve- encontrado para a gl'anfle ----

..

mente para a America do Sul descobel'ta e que não lhe O mal'quez de Tres RIOS,
um navio levando a bordo a- descontent;\ o juizo dos seus de S. Paulo, Illanumittirá
;nostras de todos os productos e

t" no dia Iode Janeil'o de
pa I·ICl')�.

,

.arLefactos da Hespi\nha.
-No dia 18 entrou pela 1890 maIS de 300 escravosEsta verdadeira exposu,ão flu-

ctuante visitará todos os. portos primeira vez no nosso porto que possue.
_

um vapor sueco. Como é
caso raro, hem merece a

noticia.
- Alguns cavalheiros

d'esta cidade offereceram ao

club Esmeralda (do beIlo

sexo) um saráu no salâo do
theutro Gl.larany; segundo
ou vi dizer esteve boa a fes
tl\.

Não serão restituídos os auto- causar apprebensões em vista da
graphos, embora não publicados. avançada idade do soberano.

Palermo, 21. -Nas ultimas
vinte quatro horas, notou-se u

ma recrudescencia da epidemia;
forão registrados 31 casos, dos

quaes 21 fataes.
Tirnova, 21.-0 principe

Fernando não orgsuisou ainda
PARTIDAS E CHEGADAS DAS MALAS

novo ministério. E' provavelParte da capital:
Para Bura-Velha-nos Jias 7 e 22,e che- que dê a presidencia do novo

ga a 15 � 30. bi dPara Lages-a 7, 17 e 27; chega a 6, 16 e ga mete a um os regentes.
26p�ra Cannas-Vieiras-a 5, 13, 21 e 29: Falla-se de uma viagem do
chega a 6, 14, 22 e 30. principe a Constantinopla, onde
Ch::�aaL1�gô�nli-:-i6�2/�'26�5, 20, 25 e 30;

fará uma tentativa de concilia-
Para Theresopolis e Santa Izabel-todas

ção J' unLo á Turquia.as terças-feiras.
OBSERVACÕES Reina grande agitação tanto

o correio para Barra-Velha conduz tam- na Bulgaria como na Humelra.
bem malas para S. Miguel, Camboriú, Ti-
jucaseItapocoroy.OdeLages-paraS.Jo- Dnbl.m, 22.-A policia, au-
sé, Santa Thereza, Angelina, S. Joaquim xiliad. pelo exerci to, pôde res-da Costa da Serra, Coritibanos e Campos' --

Novos. O de Cannas-Vieiras-para Santo tabelecer a ordem em Kenrnare,Antonio, Lagôa, Trindade, Rio Vermelho
e Ribeirão. O da Laguna-para S. José, Pa- porém outras desordens estão
lhoça, Garopaba, Enseada, Merim, Irnbi- dtuba, Azambuja, Tubarão. Ararauguá, Ja- imminentes, apelar as nume-
guaruna e Imaruhv,

rosas prisões que forão rei tas.
A irritação do povo e profunda
em toda a Irlanda,

S. Petersburgo, 22. -O Czar
não se manisfestou ainda a res

peito dos últimos acontecimen
tos da Bulgária. Toda a activi
dade e auenção da Russia pare
cem dirigidas para as proviucias
do sul. O governo decidio ani
mar as plantações de algodão na

região do Cáucaso, afim de li
bertar suas fabricas das exigen
cias do mercado de Liverpool.
Berlim, 22.-0 imperador

Guilherme apresenta álgumas
melboras.

Roma, 22. --Falia-se mui
to Da nomeação do Balão de
Galvagna, eu v iado ex traordi na·
riO da lLalia em C()nstantinopla,
para á pasta de ministro dos ne-

Londres, �i de Agosto. - gocios estr!lngeiros, vaga desde
As noticias recebidas da Irlanda a morLe do sr. Depretis e occu

estão longe cJe ser satisfalorias. pada mterinamente pelo sr.

Em todas as cidades cresce a a- Crispi.
gitação. Palermo, �2. -A epidemia

O vice-Rei lord Londondery do cbolera continúa a fazer

prohibio as reuniões do (lLand muitas victimas; hontem forão

League» liga irlandeza, á lJual regi:strados 21 casos e li oh i

pertencem quasi todos os deputa- tos.

dos da ilha. Sophia, 22. -- O pi incipe
Esta polit!ca de reacção pro- Fernando cbegou hootem á noi

duz sérias divergencias no seio te a Philippopolis, acompanha
mesmo do partido conservador. do de um dos ex ·regentes. Con
O sr.ChamLerlain declarou reli- tmuão as adhesões das tropas;
rar o seu apoio ao gabinete Sa- na muito entbusiasmo e a agita
IIsbury. ção, tanto Da Roumelia como na

Dublin, 2t. -Darão-se desor. Bulgaria.
dens muito sérias na cidade de Madrid, 22.-0 general Sa
Kenmare, condado de Kerry. lamanca acaba de pedir demis
Travou-se nas ruas urna verda- são do cargo�de capitão·geral da
deira batalha entre os naciODa- ilba de Cuba.
listas e as tropas. De parte a Estão ent�boladas negocia
parte fez·se uso de armas de fo- ções. com a França a respeito
go, havendo alguns mortos e dos direitos sobre os :.dcools.
muitos -feridos. MODtevidéo, 22. -Preparão-
A'i medidas rigorosas Loma- se grandes festejo.; para. ceIe

das pe1tl policia não conseguirão brar o dia 25 de Agosto, anni
acali)ar o povo. Em toda a par- versario da independencia do
te organisa.�se a re5istencia. U ruguay.

Berlim, 21. - O imprerador O cabo submarino acha-se no-
Guilberme acha·se seriamente vamente intel'rompirlo entre es

�nCümm�)da�o. Es las freq uen tes ta capi tal e Bllenos-Ayres.
l�dISposlções, apezar de não lOS- Buenos-Ayres. 22. -Foi de
pirarem receios, não deixão de 'cidido que o banco da Pl'ovin-

As publicações inedictoriaes ,de
clarações, adítaes.annuncíos.etc.,
serão recebidos até as 4, horas da
tarde. Noticias importantes até as

7 horas.

COMPANHIA NAC. DE NAV • A VAPOR
Os paquetes sahem do Rio de Janeiro

nos dias 1, 5. 11. 17 e 24.
Chegam ao Desterro, dessa procedeu

da, nos dias 3, 9, 16,19 e 28.
Chegam ao Desterro, procedentes do

sul, nos dias 3,11,17,20 e 28.
As viagens de 1 e 17 são até Porto-Ale

gre com escala por Santos, Desterro, Rio
urande e Pelotas.

A de I) até Montevidéo, com escala por
SaRtos, Paranaguá, Antonina, S. Francis
co, Desterro. Rio Grande e Pelotas, condu
zindo na volta passageiros e malas de Mat·
tc-Grcssc,

A de 11 é da linha intermediarra até
Mont�vidêo, conduzindo malas e passagei
ros para Matto-Grosso.

A de 24 é tambem até Montevidéo com
escala puf Santos, Paranaguá, Antonina,S.
Francisco, Dpsterro, Rio Grande e Pelotas.

Navegação costeh-a
,o vapor HUMAYTÁ, encarregado deste

serviço,s8,lue para o norte da provincia
ROS dias 1, 12 e 22, fazendo escala pOf
Porto-Bello, Itajahy, S. Francisco 'I Join
ville: e para o Sul nos dias 7, 18 e 28.

NOTICIAS TELEGRAPHIGAS

(Cof'r'espondente)

NOTIOIARIO

I
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Jornal do Commeroio

I

I

Chegou a Pernambuco, a

\
UZUOMLITHO IjZ S!Ij!DGO geral de fazenda em dias do mez

23 do corrente, o eminente Partio da côrte, a 20,pa- d,� Sete�bro do anno .passado)
abolicionista Joaquim Na- ra a Bahia, a oommissão vem se Juntar ,amda mdals .densas..

d' d d
com o seguinte epormentobuco , que vai pleitear a encarrega a pela Some no e do honrado sr. commendador

sua eleição contra o dr. de �eographia do Rio de Joaquim Antonio Vasques, ins
Portella. Janeiro, de transportar do pector da thesouraria geral da

sertão d'aquella provincia fazenda:
A 21, foi inaugurado, np

para a côrte, onde vai ser
. «�erguntado qual seu �ome,Paraná, () núcleo de imrni-

recolhido ao Museu, o cele- filla�a�, Idade, �aturahdade,
grantes denominado Presi- .

.
.

profissão e residencia ?
d t D •

h
. bre meteorolitho de Beden- «Respondeu chamar-se Joa-en e traria, que se ae aSI- , d 1 1· f'

t d I h d go, que, segun o ca cu () eI- quim Antonio Vasques, filho deua o no ogal' c ama 0- .

.

8 000 k I
C

.

20 kil
to peza. i -gram- Antonio Domingos Vasques, de

danJUl:Y 'b
a 1 ometros m�s. 50 annos, casado, inspector da

e unty a.
A commissão compõese thesouraria de fazenda desta.

Da Laguna entrou hon- dos srs. oornmendador José provincia. Sendo perguntado
tem á noite o vapor Hu- Carlos de Carvalho e en- ���::: o conteúdo da petição,

maytá. genheiros Vicente de Car- «Que em dias de Dezembro

A meza administrativa valho e Humberto Antunes. do anno passado, na cidade de

da Irmandade de N. S. das O general S::u�tOt!i Porto-Alegre, onde residia, íoi

DA O senado oriental acaba procurado pelo negociante da
õres.erecta na Matriz des- "I'

mesma cidade o tenente coronel
ta capital, reunida honteru, de eliminar o general San- Ernesto Carneiro da Fontoura,
resolveu passar a Imagem tos da lista de seus mem que contou-lhe, em reserva, ha
da mesma Senhora do altar bros, privando-o de todas ver seu genro, tambem nego
de sua capella para um dos as regalias e direitos inhe- ciaute, Sebastião Pereira de

I d d I ,,,. rentes a esse posto. Barros, recebido uma carta es
a os o a tar-mór, a vista

cripta por um italiano que esta-
do estado de ruinas da refe- A nte-hontem chegou da va preso em uma das cadeias de
rida capella e o seu proxi- côrte o paquete Rio de Ja- Bueuos-Ayres, por assassinato
mo desabamento, na opi- neiro, que adiantou jornaes ou ferimentos graves, dizendo-
nião dos peritos que hon- até 24 do corrente. lhe, que havia tomado parte no

tem a examinaram. roubo da thesouraria de Per-
,,_____ Com fogo a bordo,entrou nambuco, ou sabia corno o fa-

O vapor inglez Ohatham, arribada ao porto do Rio de cto se dera e accrescentava que
que entrou hontem de ma- Janeiro, a 21 do corrente, a

de passagem pela cidade do Rio

nhã dos portos do sul, não barca hollandeza William
Grande deixara um bahú ainda
com parte do ronbo em uma

nos trouxe jornaes. Eggerts, que em viagem de casa, que vinha indicada na

Consulado Port.uguez Liverpool dirigia-se á Ba- carta..
No edital, que publica- tavia, constando o carrega- «Pedia ao negociante Barros

mos hoje, do sr. dr. Anto- mento de 1.977 tonelludas para arrecadar esse bahú e re-

nio de Castro Feijó, eonsul de carvão. meuer-lhe. 1\mbos os negocian-
de Portugal no Rio Grande F' d 15

tes nenhuma providencia por si
01 pro roga a por tomarão,e entenderão dever dardo Sul,com jurisdicção nes- dias a licença concedida ao '

id d d
.

. parle as autor! a es a provlD-ta e nas províncias do Para- bacharel Primitivo de Mi- cia e para isso dirigirão ao pra-
ná e ,Matto-Gro!1so, decla- randa Souza Gomes, [uis de sidente da provincia um cartão
ra essa autoridade ter siQo direito da comarca de S. commonicando-Ihe que tinhãc

supprimido o vice-consula- Francisco. recebido noticia importante sobre
do desta provincia ,devendo o roubo da thesouraria de Per-

d'ora em diante ser trata- ROUBO NA THESOURARIA nambuco, e pedindo-lhe orna

conferencia.
dos n'aquella repartição to- PERNAMBUCO

Lê·se no JornaZ do
dos os negocios relativos á F[ecife, de 9 do correnLf\:
jurisdicção e administração «As trevas que têm cercado o

consular n'esta provincia. roubo praticado na tbesouraria

videnciado, porque assim lh'o
dissera o referido tenente-coro
nel Ernesto Carneiro Fontoura
em fins de M;lfÇO deste anno,

quando embarcou para a Europa
aecrescentando, porém, o dito
Fontoura que nada se havia des
coberto sobre a existencia do
fallado hahú,

«Disse mais que parece -lhe
que a carta a que se referia de
ve existir em poder do negoci
ante Barros, se é que elIe não a

enviou ao governo geral, suppo·
sição esta que tem, rorque o

tenente-coronel Fontoura disse
lhe que, se quizesse ver a dita
carta, fosse ao seu escriptorio.

«Disse finalmente que não
lhe disserão a rua e numero da
casa em que dizia o italiano ter

deixado o bahú, não se recor

dando do nome do dito italiano,
que uns annos anteriores tinha
Sido mascate em Porto-Alegre e para. :i.r examinar o C3ACO,

freguez do negociante Barros. J e dirigir os trabalhos de
Terrão efIectivameute sido ef- isalvamento.»

fectuadas as diligencias em POI'
to-Alegre para descoberta do
bahú ?

O governo hrazileiro procu
rou saber quem era esse italiano
preso em Buecos-Ayres ?

São questões essas interessan

tes, cuja investigação traria

grande luz á descoberta da ver

dade.

negocio de uns súbditos ita
lianos, assassinado José
Marzela e gravemente feri
dos Antonio Pietro e uma

mulher. Os assaltantes e

li,

),i ,

ussassinoe foram quatro in

dividuos, ,Q<:\S qaaes Cl1Q.S"ta

va haver sido reconhecido
um.

-Relativamente ao va

por Oavour�encoºtramos no

Echo, do ,R,io Grande:
«Ha probabilidade de que

esse vapor seja posto a, na

do e trazido a este porto.
'

Deve bresemeate chegar
a esta cidade um engenhei
ro commissionado pela gc
reneia da companhia Lam

port & Halt, em Londres,

GRANDE CRIME

«Como essa conferencia nunca
lbes foi dada, resolverão diri
gir.se ao goveruo imperial e este,
pensa ellE! respondente, ter pro-

EM PORTO-AI1�GRE
Consta do seguinte tele

gramma, que encontramos
no Artista, a noticia de um

bárbaro crime que acaba
de dar-se em Porto-Alegre:

«Porto-Alegre, 25 de A�

Do su.1 gosto de 1887, �s 1Z Q. 15
'I'ivernos folhas até 25, 111. p. m. -Ruje, ás 4 horas

pelo paquete Rio Grande, da madrugada, deu-se nesta

que entrou a 27 á noite. cidade um crime que sur-

-Em Porto-Alegre co- prehendeu geralmente a

meç..u a funeeionar a poli- p .pulação pelas circumstan
cia particular, que consta, cias espeeiaes que Q reves-

por ora, de 18 praças. tiram.

-A sociedade Progresso A casa commercial de Sa-

Dramatico, de Porto-Ale- lazar & C., á rua da .&le

gre, realisou um espeotacu- gria, foi roubada e incen
lo em beneficio das familü\s diada.

necesf:'itadas, dos naufragos Um menino denrmeJosé,
do Rio Apa. que er� caixeiro do estabe-
-No Alegrete, foi rece- lecim,en.to e filho do dOiJ;lo da

bida communicação de que casa, foi barbaramente as

em Durasllal, 2° districto, sassinado com duas punha
ao anoitecer de 8 do corl'en- ladas, ficando além disso
te fôra assaltada a casa de muito queimado.

I
, .

1111
,

'j

(68)

-Começo a comprehender, dis- -O senhor não se daria por fe- noite ... E, se eu ahi não estiver Além disso esperava telegram-
se Jonathas. liz se o tornasse a achar? ha de encontrar alguem que o le- mas, e, effectivamente entrega-
-Mas esle crime não ficará im- -Seria isto possivel � vará onde estou. Está tratado? ram-lhe dous procedentes de No-

pune. -PeIQ menos póde-se tentar; -Perfeitamente. va-York e que confirmaram todas
-Tambem o espero. mas para isso é Ulistér não preci- -Nesse caso não tenho mai� as suas suspeitas.

' ,

-Hei de entregar esse Cox ás pitar nada, evitar principalmente nada que fazer aqui ... siga bem Baltime e Cox eram uma e a

mãos do carrasco.
.

a intervenção da policia que é cu- as minhas instrucções e conte com mesma pessoa .

-E' o que elle merece. riosa e algumas vezes tagarella, e o sr. Jonathas para vingai-o de Já não duvidava! ma,s essa cer-
. E logo que chegar o commissa- acho que sempre &erá occasião de Cox, e. se fõr preciso, para arran- teza commuuicou-Ihe no�a ener-
rio o designarei á vindicta da jus- recorrer aos seus bons officios se cal-o das garras 40 sr. conde de gia.

'

ça.· nada alcançarmos. Blangy. Não sabia ainda como consegui-
Jonathas agitou a cabeça e fez -Talvez tenha razão. Apezar dll. firmeza com que se ria vingar-se do miseravel; toda-

um gesto eQygmatico. -Tenho, com certeza! E pro- exprimira, o americano estava via deslindára situações mais com-
-Talvez que o senhol' faça mal metto ainda mais, se me servir longe de estar tranquillo sobre as plicadas e não desesperava de o

em se apressar tanto, disse olhan- bem, fazer por si o que teria feito consequencias do acontecimento censeguir.
do para o seu interlocutor com ar por Cox se elle não me tivesse in- que acabava de dar-se. Quando se vio só com Max, fel-o
mysterioso. dignamente mystificado. Realmente, acha va.M profunda ..

entrar para o seu carro e deu or�
-Pretenderá o senhor que seja -O que me aconselha então? mente agitado, e quando se vio na dem ao cocheiro de tocar para-a

preferivel deixaI-o fugir? -Pouca cousa. A policia não rua, sentia-se assaltado por mil c,,"sa da Brimborion.
-Não digo isso. tarda chegar com o medico encar- apprehensões. �ax qQtára que Jooathas esta.-
-Nesse caso só ha um meio, .. 'regado do exame legal. O senhor A partida estava comprometti- va rnais·ilgitado que de costume.
-Ha dous, sr. Renardin, �sse- vai ser interrogado... da, linha á sua frente um velhaco -O qUfl aconteceu? perguntou

guro-Ihe; ha dous, e se quizer in- -Que devo responder? dos mais habeis e er� mistér jqgar eUe logo que o carro entrou nos
dical-os-hei. -O seu papel está traçado. O fino. bQulevards.
Renardin olhou para o ameri- crime teve logar durante a sua De que maneira, porém? que

-Eu lhe explicarei, respondeu
cano como se fõsse ferido por uma ausencia e ninguem poderá sus-

esperança lhe restava da descobl'ir Jonathas. Sou obrigado a uma

suspeita. peitar sua declaração quando o se- o retiro em que l311e se escQndia? certa discrição. principalmen�e pa�
-Por acaso, disse,tem o senhor nhor disser que não sabe nada. E ra com o senhor, e entendo mes ..

a intenção de vir em auxilio des- reflectindo bem. foi uma fdicida- O sr. Jonathas não se deixava mo que seria perigoso inicial-o
se assassino � de morrer esta mulher, pois ql!e, facilm!lnte abater, mas desta vez em misterios que lhe desvendarei

_ Vou provar-lhe o contrario, se sobrevivesse aos ferimentos,po- a posição era das mais criticas. quando fór occasião. Espero qüe
meu caro senhor; mas não se es- deria a pobre victima contrariar Entretanto reagio. tenha confiança em mim.
queça que neste momento estão nossos planos com as suas decla- Foi seu primeiro pensamento -Oomo em meu propriQ pai,
em jogo dous interesses. o de sua rações. ir á casa do sr. Parville. se elle existisse.
vingança e o de sua fortuna. -- E depois que o interrogatorio Este estava ausente, mas sabia -Não exijo mais, e o que es-

-Que quer dizer 1 acabar? que encontraria Max na rua de pero de si é uma submissão céga
-O papel não desappareceu� -Depois irá ao Grand-HoteJ, Trévise e tinb� que se entend.er e absoluta, que não discuta, Bem
-Sem duvida.. .J,Ilas Dão i[Jlmedi�tameDte. Es�a COPl e11e. , ra.e!ocio,e.

FOLaETIM
... .. ... ---

Iii
�;I'il'lll·

.'!ldr
1;1'111III II

'!![IIII;II\I!
I �il111!111:'11,1''1.

Ilill" Tudo altes:v:Ique ali se dêra

11flil," urna busca apressada e minuciosa

[J: II!'II depois do assassinato, e que essa

� 111'1 busca fóra a causa, o moveI prin-
1'IIJ). cipal do crime perpetrado.
n

\'1' Jonathas observou tudo rapida-
Ilii) II: mente e voltou-se para Renardin.

!If�: \�i Este tinha a face convulsa, um
ill

..1111'11\1. rictu.s medon�o repuxava-Ih� o

li!I�III(. canto dos labl?s, e da, garganta

1'1.11'11 _ espap;a..vMl..rl!gldos de fera.

111!�lli:l�l ._.-/1.'-1..: aqui! disse, met�endo
1�I'!i .

J, ,�lO Híl !lma das portas cUJa fe

I!�h:':r''''�:
lur,a d;j ,aço pendia quebrada.

!

...• I.I;I!I..•
i.

fi_.I
.. js.>'

:')\.'.11
s�bia fJU� o papel es-

i,I,h. t .. ViU e fm para roubai-o que
11,,11 'I:'!

"

f, [ . ',t qui. durante a minha
":, !l1:liMU:� .;", .,já resolvido a não re
i.li' 'il! CUlH' diante de um crime.

1

PEDRO Z.A.CCONE

o MILLIONARIO

DA AMERICA
SEGUNDA PARTE
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TO��E�, BRONCHITE�, CATARRO, COOUELUCHE, ROUOUIDÃO, E�FRrADOS, LARINGITE�, PERDA DA VOZ. ETC,
cura-se rad..ica1men.-te co:x:n. o

Xarope PeitoraJ de Angico composto com Tolú e�Gua)co
UM FRASCO 1$500 DUZIA 12$000

NA PHARMACIA E DROGARIA DE RaULINO HORN & OLIVEIRA, RUA DO PRINCIPI 15

'.

L ==

Apontam corno autor des
se crime um italiano de no

me Adolpho Massoul, que
era empregado da casa e

se acha preso.
O fogo foi dominado, gra

ças em grande parte aos

esforços ,d'ã policia particu
lar do sr. Fraga, que pres
tou relevantes serviços.

O crime causou sensa

ção.»

Foi elevado a Visconde
o barão da Palmeira, e á
Viscondessa a baroneza do

Parahybuna.

Foram agraciados: com a

comrnenda da Roza, 08 srs.

José Jeronymo de Mesqui
ta, João Vieira da Silva,
visconde de Monte Real,
barão de Mattosinhos, Char
les Roinard de Bellet, con

sul do Brazil em Nice; René
Ménier, commandante do

paquete Gironde; e com o

gráo de cavalheiro da mes

ma Ordem os 81'S. dr. Emi
lia Léon Vidal, consul do
Brasil em Hyêres, Agosti
nho Anzot, capitalista em
"t.:pcennes, e o dr. A. Bain.

Foi nomeado adjunto da
cadeira de histoíogia theo
rica e pratica da Faculdade
de Medicina do Rio de Ja
neiro o dr. Genuino Mar
ques Manoebo.

A seu pedido, foi trans
ferido o dr. José Joaquim
Seabra - de lente do. 2& ca

deira do 20 anno para a 2&
do 5° IlnDQ �� wesm� Fa�
culd�de.

Foi nomeado desembar
gador r1a Relação de Goyaz,
() juiz de direito Manoel
José de FI'eitas. Da mesma

COMMERCIO
27 e 28 de Agosto de 1887
RENDIMENTOS FISCAES

ALFANDEGA
R�ndim6nto de 1 a 2G de Agosto 35:8838387
Dia 27 . . . . . . • • . . . . . . . • 205�084

36:0888971
Igual periodo em 86. . . . . . 2i:977S505
Diff. para mais no actual. • • 8:1118466

EXPORTAÇÃO DIRECTA
Livre de direitos

Pelo paquete naco «Rio de Janeiro)) fo
ram despachados os volumes seguintes paraMontevidéo:
5,500 cachos bananas, no valor de ....

1:3208000.
EXPORTAÇÃO POR CABOT AGEM

Pel!' paquete naco «1I.io de Janeiro)) foram
d�spaphados os voluljles seguintes para o
RIO Grande:
Marca R-1 fardo, contendo SdCCOS va·

zios, pez. 100 kilos, no valor de 808000.

MOVIMENTO DO PORTO
·�NTE.AD.AS

Dia 27
I,8iuna-Pataobo naco «Diva», c. varios

;tOiros.

Lei1ôes

IMPORTANTE

�JP1ENUE-SE a casa sita á
l(f rua da Trindade n.24o,ten

do excellente quintal, fazendo
frente á do Artista Biuencourt e
fundos á do Espinto Santo.
Tambem vende-se um harmo
niurn. Trata-se com sua pro
prietaria, na mesma casa.

Relação, foi ramovido para O grande linitivo!

a do Pará o desemba rgador E' lncontestave lrnen te o maio!

Casimiro de Senna Madu- serviço qUA se p6da prestar á hu-
.

manidade, obter-se o meio sf'guro
l'eIra. de d ebe l lar os crueis soffr imcn-

Da do Pará foi removido
j
.tos a que todos nós estamos sub-

d M hã .J Jeitos.
para a o aran ao o (I€S-

, . I Hoje, já não ha mais razão de
embargador Gastâo Ferrei- queixa, muitas mol--sttas, princi-
ra de Gouvêa Pimentel Bel- palmente as que affsctam as vias

respí ratorias, p6dem ser im me

diatamente curadas.
R OB desobstruinte, espscia li

dade para as afi'tlcções do figa.
do, baço, etc., formulado pelo
h abil clinico Dr. Silva Brandão.
Preparado pelo pharmaceutico
Granado.
Deposito geral n'esta cidade:

Rau l ino Horn & Oliveira. Phar
macia e Drogaria, rua do Pr inci
pe n. 15.

LEILÃO
SEGURO EMPREGO DE CAPITAL

J. 4.. Coutinho, com

ordem da respectiva
proprietHria, rará

leilão

QUINTA-FEIRA,1 DE SETEMBRO DE 1887
Ao meio-dia

EM FRENTE AO HOTEL BRAZIL
de um importante

leza.

Para provar o que allegamos,
transcrevemos o attestado do in

telligAnte tel egraphista Sr. Mi
guel Ignacio Faraco:

A seu pedido, foi exone
rado o ohefe de policia de
Pernambuco dr. Antonio

Domingos Pinto, que fui
substituido pelo juiz de di
reito Francisco Domingos
Ribeiro Vianna.

PREDIOCopia. -lllms. Srs. Raulino
Horn & Ol rveira.e=Esração T(�

leg ra phica do Estreito. 15 de
Julho de 1887.-E' com bastante.
prazer que, por meio d'esta, da

qual VV. SS. poderão fazer o uso

que lhes convier, venho hoje par
ticipar -Ihes que cousegui curar

me de uma rnuq u idão e tosse,
com () US'), por tres dias, do Xa
rope Peitoral de Angico compos
to com Tolú e Guaco, composi.
ção de VV. SS. Fel ici tando-os
pois, por este motivo, sou com

toda a consideração-De VV.
SS., AmO. e Cro -(Assignado)
Miguel Iqnacio Faraco.

sito á rua da Princeza n. 46,com

V/ENDE-SE
uma fazenda no

um extenso terreno, que faz fren- logar Caiacanga Merim,
te, fundo e lados do mesmo, todo com 187 braças de frente e
plantado de arvores fructiferas,das com 1.000 de fundos, com casa
melhores especies. A vista é a me- de moradia, engenho de farinha,lhor possivel, por isso que, tanto engenho de eanna, 2.200 pés dado predio como do terreno, que é café, um pasto para 12 animaes,uma verdadeira chacara.das mais
saudaveis, avista-se toda a bahia

bo., agua de beber e de lavar.
Para tratar com seu propr ietada Praia de Fóra,conseguintemen- rio na mesma fazenda, ou com

te, a entrada e sabida de vapores Ramon Regueira, no mercado.
e todo o movimento maritimo do _ 'c _

porto desta cidade. O,motivo da V ENDE-SE por módico preço
venda é a proprietaria ter resol- uma casa e pequena chacara
vido mudar-se para a provincia no S1CCO dos Limões, com agua
de S. Paulo. No acto da arrema- dentro, muitos caf -eircs e poma l,
tação O comprador pára 10 % so- Quem a quizer comprar dirija-se
bre o preço da arrematação para ao abs ixo assignado, João Da
garantia da venda. Tanto a casa masceno Vidal.
como os terrenos podem desde já .----------

ser vistos e examinados pelos Srs. O LEO de cacho d'a n t a, impor
pretendentes. tado das provincias do sul, ss-
Chamo a attenção dos Srs. ca- pecialidade para fricções nas dô

pitalistas para. este importante lei- res rheumaticas agudas, chroni-
Ião. cas e articula», encontra-se o'a"i

Drogaria Graoad,o. Rua Primei
ro de Março, n. 12.
Deposi to geral ri 'esta província:

Pharrnacia e drogaria de Rau,H·
no Horn ó: Oliveira, rua do Pr in
cipe n. 15.

FaIleceu na côrte () dr ,

Adriano Côrte Real, premo
tor publico de Sabará, na

província de Minas.

No interesse das rela

ções cornmerciues e outras,
entre o nosso paiz e a Bel

gica, o governo imperial
transferio, por despacho
de 18, a séde do seu consu

lado geral- de Bruxellas

para Antuerpia.
Meteo.·ologia
Honrem, 29 de Agosto:

MlDimo t 7,0.
Maximo 240,5.

Céo: nublado.

(Reconhecida a firma pelo ta
bel hão Leonardo Jorge de Cam
pos.)

EDITAES

ANNUNCIOS

Aluga-se
o excellente predio e chaeara
sito á rua do Presidente Couti
ilho Q. �, tendo muitas arvo

res frucuferas, boa agua com

tanques e pasto para dous ou

tres animaes. Trata-se no mes

mo predio ou na loja de ferra
gens à rua de João Pinto n. 2.

ALUGÁ-SE as casas das
_,_ ruas Brigadeiro Biuen
court n. 37, Princeza n. 7 e

Praia de Fõra, esta para banhus
com bua agoa. de beber e cha·
cara com cafeeiros. Para tratar
com o capitão Paulo Manoel
Lopes.

SECÇÃO LIVRE

REFINAcAO DE ASSUCAR
•

DE

JOSÉ DE ·OLIVEIRA BASTOS & G,
RUA TRAJANO N. 5

(�obrado)
Encontra-ve um geando doposí

to de assucar das seguintes qua
lidades:
Pernambuco, branco, especial

Dito, dito superior
Crystal l isado de la qualidade

Dito de 2a :.

Aracajú e de Campos
Por preços commodos
Assucar reBnado
la qualidade 15 kilos 5$4.00
2& :li :.» 4$800
3& :li Especial» » 3$800
4& :li Superior» » D$200

AvarejO
la qualirlade kilo
2& li> »

3a li> »

4& ,. »

Em barricas
1 &

qualidade kdo
2& :. :li

3& » :li

4& » »

Miente el senor Ber
nardo Pastorino

Ninguno de mis socios, y prin
cipalmente yó, no debemos, ni si
quiera el valor de un vinten, al
sefior Nicolas Pastorino, padre del
seãor Bernardo, y no cinco contos
como él dice, que uno de mis se
cios le debe.
En cuanto a lo que él dice que

no tenemos dinero para hacerle.
competencia, esa es cuenta n ues·

tra, y no de él; Ia cuestion es que
no ddbemos nada a ninguno.
EI senor Bernardo havia mejor

que dejara las farrias, y pagodest
y que atendiera un poco ma.s sus

negQcios, y cuando vuelve para
Montevidéo que no dejé cuentas a

dever como biso el ano pasado.
DOM1NGO VOLONTE

Consuladode Portugal
NO RIO GRANDE J;>O SUL

Antonio de Castro Feij 6, Bacha
rel formado em Direito pela
Universidade de Coimbra,Con,
sul de Portugal no Rio Graude
do Sul, com jur isd icção nas

províncias de San ta Catharina,
Paraná. e Matto Grosso,por Sua
Magestade Frdel iss im a, que
Deos GUHde, etc., etc.
Faço saber a todos os subditos

p,ortugnezes residentes na pr.ovin
cia de Santa Catharina, que, ten
do sido supprimido o Vice-Con
sulado de Portugal com sede na

cidade do Desterro-pela Porta·

�LUGAO-SE as casas ásria de 13 de Julhl) do anno cor-

rente, -devem de hoje 6ffi diante.L ruas Aurea e Conceição,
ser tratatlos n'estE! Consulado to- para tratar--se com Júsé de

Idos os negocias relativos á juris- SOUZ1. Freitas.
dicção e a�.ministração Consular ------------

d'essa provincia. O PODELDOC de Guaeo, para
E para que chegue ao conheci- as dôres nevralgicas, rhell-

mentu de todos mandei passar () rnatlcas, escoriações, etc. Prepa
prespnte que vai por mim assig- rado pelo chimico phal'maceutico
nado e stlllado com o sello

d'e�tel
Granado.

Cl)llsulacto, aos 20 dias do mez d" Deposito geral n'este provinda;
Agosto de 1887.-Antonio de Pharmacla e drogaria de Rauli
Castro Feijó, Consu!. no Horn ó: Oliveira, I'ua do Prin-

ci pe n. 15.

400
360
280
240

Tijucas-hiate naco «Maria Adelaide)), c.
varios gen�ros.

Dia 28
Rio de J3neiro-paquete naco «Rio de

Janeiro», C. va rio s generoso
Montevidéo e escàla-paquete naco «Rio

Grande», I. varios generoso

S..é'!...::a:IDAS

Dia 27
1mbituba-patacho naco «Social ll», C.

a que entrou do Rio de Janeiro.
Rio de Janeiro-patacno uac. "Dh'o)), C.

com que entrou da Laguna.
Tijucas-hiate naco «Maria Adelaide)), em

lastro.

320
300
240
200

CARNE SECCA
Adelino J(lôé da Costa detalha,

de uma em uma,malasde 60 kilos
de superior Carne sacca do Rio
Grande, a 19$000 e a 20$000.
Tra ta-se Ua rua do Principe
76 (�()brado).

DECLARAÇÕES VENDE SE a casa sita á
rua da Pl'inceza n. 6, com

excel!enle cbacara, fazendo fuu,
dos á rua das O!larias, bem

plantada de arVOi"es. frnctiferas,
com abundante agua potavel,
bastante lel'feno para plantações
e um extenso capillzal�

Teata-se com Eduardo Nunes
Pires, o'esta cidade, ou com o

proprietal'iú José Narcí50 Ma
chado, em Itacorubi.

Dia 28
Montevidéo e escala-paquete naco «Rio

de Janeiro)), C. varios generoso
Rio de Janeiro-paquete naco «Rio Gran

de)), C. varios generoso

OS devedores da casa cum

mercial de Domingos Lydio
do Livramento, em liquidação,
são convidados a virem saldar
seus debitos no prazo de 30
di:}s, afim da mesma firma poder
solver os seus compromissos. No
caso de não attenderem, proce
der-se-ha judicialmente.

Desterro,27 de AioS10 di 87.

Grande Vispora
30 RPA DO P11I�CIPE 300 'I
só se admitem pessoas de- ,I,

!ilL
'I',I.' I
I

,)/
\�,(

I

RENDIMENTO� FISCAES
THESOURO PROVINCIAL

3& Secção
Rendimentú de 1 a 29 de Âgosto:

Geral. � I.•••.•••••••• 816006016
Especial..... 415$611

9:Q45$627

centes.
DOMINGOS E DU,S SANTOS

principia 110 MEIO D1-"
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ATTENÇAO r GRANDE

BARATILHO!!
N.26 A Casa da Fama, N.26

DEFRONTE A ALFANDEGA ! NÃO SE ENGANEM ! É A CASA DO ANJO

-_---'1

Os proprietarios d'este novo estabelecimento, tendo de
ir á Côrte fazer um gIilande e va.r-i.e.cko sortimentc> apl�O
priado à esta,ção entrante, l"esolverão RUbmetter a. grande
reducção de preçosos artigos existentes em seu deposito,
ab�lJixo deolarados, que,pela sua'qualidade e preços

�

.AO �DIII��3B OOIl�3�3.0IA
.,.__ .-- .. --_ _----_ --_ .. _ _ _._._ _----_ _ _ _ -- -- .. _._

Cbitas firmes de :1.20 réis Flanellas, desde 260 até 800 Belbutinas lizas e lavradas, Ditos (para torrar) ehalinhos i Leques finissimos,fazenda su-

l) II ., 160:: réis superiores, sendo liza para 900 de lã, a f$200 perior,-grande sortimento
» II :t 200 II' Alpacas de lã de cõres, lizas, réis,e lavradas superiores, 1$200 Luvas de seda de CÔr e pre- Linhas de todas as qualida-
:» " ., . 240 II para 240 rs. Velludo de pura seda, fazen- tas 2, 3 e 4 botões, desde des

:D li ., 280 ., Ditas lavradas 280 rs. da chie, superior, 2$500 1$500 a 2$, pH Palias de algodão e de lã-
., li ., 320 :t Merinós pretos, superiores, Um grande sortimento de Um grande sortimento de o que ha de melhor
., ., »360 � desde 700 rs. a 3$200 morins e algodões superiores e gravatas para todos os preços e Punhos e collarinhos moder-
., ., »4.00., Casemiras írancezas, sope- baratissimos. gostos não conhecidos.

nos, de todos os feitios
r Gangas francesas, de xadrez, riores, modernas. para terno e Camisas com peito, punhos e Exemplo: gravatas Plastron,

id 500 Grande sortimento de lenr-os '

para vesn os, rs. calças, a 7$500 o metro I colarinhos de linho garantido, de seda a 1$000 r I ! _�.(I-

D do 3GlO de chita, desde 160 rs. ao mo-
iras, itas ii. rs. Casemiras pretas.pannos pre- 2$000 rs. M

.

h d 200Setinetas damassé trançado. . .

elas para omem,des e demo, superior, tos, casemtras de todos os pre· DILás, ditas de 3$ a 5$ rs. réis ao que ha de superior em E' d
o400 rs. lid d D' d I h

.

fi de escosai
mais um grau e sorumen-

Ditas modernas, lizas 500 rs.
ços e qua I a es itas e perca e, p antasia, o e escossia '

Z ho d h t
o Córtes de calças de riscados, modernas, 2$500 .

to de fazendas modernas para
ep Ir xa rez, p an asia pa- o •

DItas para senhora. desde vestidos
ra vestidos .t.40 rs. supenores.naetonaes, a 900 rs. Metlm para forro, de qual- 320 ao que ha de melhor

Setins de todas as cõres su- Cobertores escuros e de cô- quer cõr, 160 rs, Camisas de meia, de malha
o

f o, 900
'

res todos de lã desde 1$400 Chales modernissimos, nlti- Tiras bordadas. desde 160 .de lã; e muitos artigos que só
penor, per euo rs. ' ,

.'

h d fi I
Popelmes damassé-Iinho e se- a 8$000. mo gosto, chegados recentemen- reis ao que a e mais no vendo poderão avaliar ° infimo

da, fazenda superior, moderna, Baetas de côres desde 600 te da côrte, Mohair e\ Cluny de Rendas de todos os preços e preço pelo qual se vende nesta

para vestido 1$000 rs. réis a 1$200. 6$ a 1$800, pura lã qualidades nova casa.

',: Garantimos a perfeicão e boa qualidade
DAS FAZENDAS

/'! _1
i':" '\fI. P4a4 cala

lij ADOLPHO SALLES & COMP.
\\'1;' PHARM elA1

.

�:\III!" e drogaria de-R"'- ULINO HORN & OLIVEIR"- '

I; i Os proprietarios deste importan�e e bem conhecido estabelecimento, em vista do crescente credito clinico do mesmo
I '.lrlr�sOlverão fa;zer uma grande �educQa� nos preços de todos os artigos applicaveis à medicina; aviando com toda a exacti:
li

i�ao
e promptídão as prescrrpçoes medicas, que lhes forem confiadas.

':" Encontra-se neste estabelecimento o melhor e o mais completo sortimento de drogas, productos chimicos e pharma
;'

.....
euticos, especialidades nacíonaea e estrangeiras, dosimetria, homeopathia, fundas, mamadeiras, seringas de Pravaz, e

:1\11 e gomma, etc., etc. . .

,. ,

li'
. '\.'. "

1
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